

БДИ!**От имени государева**

Роспотребнадзор бьет тревогу. Участились случаи, когда аферисты, представляются сотрудниками ведомства.

2**ГОСУСЛУГИ****Королева МФЦ**

В следующем году в нижевартовском МФЦ заработает криптокабина для оформления и выдачи загранпаспортов.

3**ФОТОРЕПОРТАЖ****Праздник спортивный – отдых активный!**

Спартакиада АО «Горэлектросеть», к Дню энергетика, состоялась в с/к «Олимпия».

5

Общественно-политический еженедельник Самотлор • Экспресс

Издается с 7 мая 1993 года

№ 50/977 от 21 декабря 2018 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетях

www.facebook.com/samotloexpresswww.vk.com/samotloexpress

22 декабря – День энергетика РФ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Н ижевартовский аэропорт попал в список 70 воздушных гаваней, где отныне разрешена беспошлинная торговля. Постановлением за подписью Дмитрия Медведева места беспошлинной торговли duty free должны появиться не только в зонах вылета, но и в зонах прилета. Документ опубликован на сайте Правительства РФ.

Д ума Югры серьезно потратилась на закупку бытовой техники. Среди покупок: конвектор, два компактных холодильника, один большой холодильник, девять увлажнителей воздуха, три уничтожителя бумаги, четыре телевизора с диагональю 108 сантиметров и, наконец, четыре кофемашины (стоимостью примерно 40 тысяч рублей каждая). Всего на бытовую технику дума Югры потратит 470 тысяч рублей.

В ЖЭУ-21 (ул. Интернациональная, 2д, стр. 1), которое обслуживает 10А микрорайон, 22 декабря в 11.00 состоится встреча с населением руководителей УК-2, представителей департамента ЖКХ и ресурсоснабжающих организаций. В повестке обсуждения: улучшение качества работы по содержанию общего имущества МКД, разъяснение действующего жилищного законодательства, проведение капремонта домов, внедрение энергосбережения, благоустройство микрорайонов, организация автостоянок.

В нижевартовске до 25 декабря включат электросирены. Таким образом будет произведена проверка работоспособности системы централизованного оповещения. Горожанам необходимо сохранять спокойствие. Как пояснили в управлении ГОЧС города, проверка проводится в связи с установкой дополнительного оборудования.

В 2019 году нижевартовск станет пилотной площадкой по внедрению сертификата на летний отдых и оздоровление детей. Это именной документ, предоставляемый ребенку от 6 до 17 лет, подтверждающий право родителей (опекунов) на оплату летнего отдыха. Предоставление сертификатов будет осуществлять центр развития образования города. Максимальное количество сертификатов летнего отдыха в городе составит 100 штук, номиналом 7 000 руб.

В Югре приняты в эксплуатацию 16 ледовых переправ, 12 из них – межмуниципального назначения. В нижевартовском районе открылись три зимника: на реке Сабун по маршруту п. Белорусский – с. Ларьяк, и на реках Вах и Пасол по маршруту с. Ларьяк – д. Чехломей – д. Большой Ларьяк. Грузоподъемность дорог – 20 тонн.



Глава города
Нижевартовска
Василий ТИХОНОВ

Уважаемые энергетики, ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В аш самоотверженный труд, умноженный на высокий профессионализм, позволяет решать задачи государственной важности по наращиванию энергетического потенциала нижевартовска, Югры и всей России.

Благодаря вам в домах нижевартовцев всегда тепло и светло, а промышленные предприятия и социальные учреждения работают бесперебойно.

Искренне благодарны вам за тяжелый добросовестный труд, ответственный подход к делу, верность профессии. Особая благодарность – ветеранам, которые в суровых северных условиях заложили основы современной электроэнергетики нефтяных и городских объектов.

От всего сердца желаем вам дальнейших успехов, новых интересных идей и проектов, нацеленных на развитие нашего города и страны! Крепкого вам здоровья, благополучия и добра!



Председатель Думы
города нижевартовска
Максим КЛЕЦ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ



22 декабря, суббота
температура воздуха
ночью: -13°... -11° днем: -28°... -21°
ветер: СВ 3,9-5,2 м/с
давление: 758-770 мм рт.ст.



23 декабря, воскресенье
температура воздуха
ночью: -34°... -32° днем: -35°... -34°
ветер: СВ 1,1-3,3 м/с
давление: 774-778 мм рт.ст.

«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17

МНЕНИЕ АВТОРА

ЧЕРЕЗ КОЛЕНА К ЗВЕЗДАМ

Павел КОЛИН,
корреспондент

З а кулисные бо д а н и я югорских властей с авиакомпанией Ютэйр закончились победой команды Натальи Комаровой. Как сообщили в департаменте общественных связей перевозчика, в 2019 году компания расширит географию полетов для жителей автономии, а также увеличит количество рейсов за пределы региона по таким направлениям как Екатеринбург, Самара, Новосибирск, Омск и так далее. «Понимая всю важность авиасообщения для жителей Югры, разрабатывается комплекс мер по совершенствованию маршрутной сети в Югре, направленных на максимальное удовлетворение объективно растущих запросов всех категорий населения. Работа ведется департаментом дорожного хозяйства и транспорта автономного округа совместно с ПАО «Авиакомпания «Utair», говорится в сообщении.

Новость можно считать весьма своевременной на фоне решений об отмене ряда рейсов из Нижневартовска. Количество вылетов из столицы Смотлора стало катастрофически падать. Тот же Ютэйр недавно отменил полет по маршруту Нижневартовск – Москва, а РусЛайн на днях отказался везти вартовчан в Екатеринбург. Казалось бы, решение об обеспечении потребности югорчан в авиаперелетах силами Ютэйр логично и естественно. Ведь почти 40% авиакомпании принадлежит правительству Югры. Но это совсем не так. Перевозчика, простите, фактически нагнули волевым решением. Заоблачные цены на билеты на региональные рейсы, плюс неудобные (и, как следствие, невостребованные) маршруты, были причиной жесткой критики работы Ютэйр со стороны и чиновников, и депутатов округа. Политика компании, которой, помимо правительства Югры, в большей степени владеют власти Сургута, такова, что самые выгодные рейсы авиаперевозчик осуществляет из этого города. На практике это привело к тому, что те же вартовчане покупают более дешевые билеты на перелет именно из Сургута. Дошло до того, что даже губернатор была вынуждена признать, что это неудобно, и властям округа такая схема не интересна. Особенно если учесть, что Югра тратит на дотации своего перевозчика по 500 млн рублей в год.

Я не считаю, что мы получаем достаточный эффект для такого рода вложений. Я, как житель Югры, пользующийся услугами Ютэйр, попросила создать такую маршрутную сеть, которая бы отвечала потребностям жителей всего региона, вне зависимости, от того, где они проживают – в Кышике или в Сургуте.

В итоге Ютэйр, который всячески сопротивлялся, все же сдался после простого довода: в случае отказа от пересмотра маршрутной сети правительство ХМАО на правах акционера компании инициирует отставку генерального директора предприятия Мартиросова с должности и будет искать ему более достойную замену.

Решение принято, но вот вопрос: выиграют ли от него вартовчане? Лично я очень сомневаюсь. Ценовая политика Ютэйр показала, что компания попросту саботирует невыгодные для себя рейсы, отказываясь от прибыли с оборота в пользу дороговизны билетов. Так что могу утверждать, что, как и прежде, вартовчане предпочтут ездить на междугородних автобусах и поездах, а если и летать самолетами Ютэйр, то из Сургута.

Бизнес добрых дел

ИТОГИ

✎ Виктор Малеев

В Югре подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект-2018». В адрес конкурсной комиссии поступило 39 заявок от социальных предпринимателей и социально ориентированных некоммерческих организаций автономного округа.

Эксперты, представители органов власти и общественности оценивали инициативы по ряду показателей, среди них: социальный эффект, инновационность, результативность, финансовая устойчивость, достижение позитивных социальных изменений в обществе.

В итоге сразу три нижевартовских проекта стали победителями регионального этапа и отправятся в феврале 2019 года на презентацию уже в Москву.

А представить вартовчанам есть что. Лучшим югорским проектом года в области социального обслуживания лиц, нуждающихся в социальном сопровождении, стала программа Центра для детей с особенностями развития Кади-Ку. Проект «Детям дождя – солнечные лошадки» по социализации детей с аутизмом методом иппотерапии признан лучшим в области физической культуры и массового спорта для лиц, нуждающихся в социальном сопровождении. А программа оказания благотворительной помощи детям-инвалидам и их семьям «Дорогою добра» победила в области разработки и производства техсредств для реабилитации инвалидов.



По словам заместителя руководителя Центра инноваций социальной сферы Фонда поддержки предпринимательства Югры Евгения Стерхова, победители и участники конкурса получают ресурсную и информационную поддержку, в том числе, помощь в продвижении проектов и консультации экспертов.

Отметим, что Всероссийский конкурс проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект» проводится в четвертый раз. Организатором федерального этапа выступает Российский государственный социальный университет при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации и Агентства стратегических инициатив.

За себя, за детей и за того парня



СЕРВИС

✎ Павел Колин

У налоговиков появился новый электронный сервис «Уплата налогов за третьих лиц». Он позволит быстро подготовить платежные документы и осуществить уплату налога за другого человека. Новая услуга станет полезной для родителей несовершеннолетних собственников имущества, расположенного в Нижневартовске. В 2019 году им необходимо будет уплатить налог за объекты собственности своих детей. Местная льгота, действовавшая ранее, отменена. Юридические лица также могут перечислять налоги со своего счета за другие организации, а руководители вправе погасить налоговые обязательства компании за счет своих средств.

На странице сервиса «Уплата налогов за третьих лиц» необходимо ввести информацию о лице, осуществляющем платеж (ФИО и ИНН). При наличии сформированного налоговым органом платежного документа можно ввести указанный в нем индекс и сразу перейти к оплате. Если же такого документа нет, необходимо заполнить соответствующие данные о лице, обязанность по уплате налогов которого исполняется. Сервис максимально автоматизирован и содержит информационные подсказки, позволяющие корректно заполнить платежку и своевременно уплатить налоги.

Как сообщает нижевартовский отдел налоговой инспекции, что касается имущества физических лиц, их можно также уплатить в банкоматах, которые позволяют осуществить платежи посредством штрих-кода, указанного на квитанции.

А был ли мышонок?

СИТУАЦИЯ

✎ Павел Колин

У частники нижевартовских групп в соцсетях опять хайпуют. На этот раз шума вокруг сообщения, что в домах на МЖК расплодилось мыши и просто поедом грызут все внутридомовое пространство. Как водится, тут же обнаружили несколько всезнающих и всевидящих товарищей, которые расширили ареал заражения до масштабов всего Нижневартовска. Правда, никаких подтверждений информации не предоставили.

Мы обратились в департамент ЖКХ с вопросом: действительно ли в нашем городе есть проблема с засильем мышей в жилом фонде? Как оказалось, здесь о возникшей «буре в стакане» уже все известно и информацию уже проверили. Обе управляющие компании, которые обслуживают МЖК, вместе с жильцами провели обследование всего находящегося в ведении УК жилфонда. Акты с подписями самих собственников жилья свидетельствуют, что ни мышей с крысами, ни насекомых тут нет. Как нет и официальных жалоб.

В ДЖКХ склонны расценивать новость, как ложную тревогу.

– Согласно городским правилам, профилактические работы по дератизации домов управляющие компании в Нижневартовске обязаны проводить каждые три месяца, – комментирует работу коммунальщиков Оксана Антониюк, начальник отдела по организации содержания и ремонта жилищного фонда. – Если граждане в действительности обнаружили в своем доме грызунов, они вправе обратиться в свою УК с заявлением о проведении дополнительной дератизации в рамках предоставления коммунальных услуг. Но нам о каких-либо массовых заявлениях вартовчан о нашествии мышей не известно.



От имени государева

БДИ!

✎ Соб. инф.

У правление Роспотребнадзора по Югре бьет тревогу. В округе не прекращаются случаи, когда аферисты, представляясь сотрудниками Центра защиты прав потребителей, звонят с телефона 8-968-917-71-11, уведомляя о проведении в отношении юридического лица проверки. Под этим предлогом мошенники настаивают, что предпринимателям необходимо получить юридическую консультацию и приобрести нормативные документы для «Уголка потребителя» стоимостью 2 000 рублей. При этом, в случае приобретения указанных документов гарантируется выдача сертификата соответствия и положительные результаты проверки при выезде инспектора.

В региональном управлении подчеркнули, что к подобным действиям неустановленных лиц ведомство отношения не имеет и не осуществляет сбор денежных средств на какие-либо цели.

Как заявлено на сайте Роспотребнадзора по Югре, управление просит руководителей предприятий всех форм собственности и жителей округа при возникновении подобных ситуаций немедленно обращаться в правоохранительные органы.

В нижевартовском отделении Роспотребнадзора нам пояснили, что при проведении надзорных мероприятий сотрудники обязаны предъявить служебное удостоверение и ознакомить предпринимателей и юридических лиц с распоряжением о проведении проверки, а по требованию подлежащих проверке лиц обязаны представить информацию об органе контроля, а также об экспертах, экспертных организациях, в целях подтверждения своих полномочий.

Королева МФЦ

ГОСУСЛУГИ

Павел Колин

Нижневартовский многофункциональный центр чувствует лучшего специалиста Югры и готовится к расширению услуг для вартовчан в следующем году.

Наталья Герасимова, сотрудник Нижневартовского МФЦ по работе с заявителями признана лучшим специалистом среди окружных коллег. Работу вартовчанки отметили специальным дипломом на заседании коллегии, посвященном повышению качества предоставления услуг в многофункциональных центрах Югры. Отметим, сегодня в автономии работает 20 подобных учреждений, и наш городской центр занимает среди них лидирующие позиции.

Поэтому логично, что МФЦ Нижневартовска оказался и среди победителей в номинации «Лучший проект». Высокой оценки удостоилась деятельность Центра по предоставлению услуг ресурсоснабжающих организаций для физических и юридических лиц.

- Благодаря развитию сети МФЦ, у 99,5% жителей региона появилась возможность получать услуги в удобное время в комфортном месте и с внимательным отношением к себе, - отметил директор департамента экономического развития Югры Николай Милькис.



Губернатор Югры Наталья Комарова, побывавшая в прошлом году в Нижневартовском Многофункциональном центре, высоко оценила первую в округе, а теперь широко востребованную в регионе, услугу «МФЦ для бизнеса».

Впрочем, останавливаться на достигнутом в городском Центре не будут. Грядущий год принесет вартовчанам одну из самых долгожданных услуг. Как заявил на коллегии Владимир Утбанов, замдиректора департамента экономического развития Югры, в следующем году заработает программно-технический комплекс – криптокабина – для оформления и выдачи загранпаспортов. А вот когда точно и в каком формате это случится, пока официальной информации нет. Следите за публикациями нашей газеты, как только появятся более конкретные сведения, руководство МФЦ обещало нам обо всем сообщить.

Пространство внутренней свободы



ЗНАЙ НАШИХ!

Виктор Малеев

Вартовчанин Андрей Ольховский выиграл специальный приз на Всероссийском конкурсе граффити. Соревнование уличных художников учредило Русское географическое общество в рамках популярной стрит-арта, посвященной природному и историко-культурному наследию России и ее географическим особенностям. Внутри этого необычного соревнования и была разыгранна специальная премия от Центра «Амурский тигр», которой удостоен вартовчанин.

- О конкурсе я узнал случайно из соцсети «Инстаграм», - рассказывает победитель. - Благо сегодня вопрос с уличным творчеством в городах Югры не стоит. Сделал сразу четыре работы в

Сургуте и Нижневартовске и отослал, честно говоря, на удачу, чтобы мое творчество оценили на столь высоком уровне, - признается Андрей.

Скажем прямо, вартовчанин кокетничает. Его работы были много раз победителями различных конкурсов. Будучи активным человеком, Ольховский даже гранты выбивал под свои проекты. Вот и сейчас, через Молодежный парламент Югры (членом которого он является) Андрей намерен претворить в жизнь проект по введению в городах нашего региона «уличного пространства».

- На практике это арт-объекты, представляющие собой просто кусок стены, - поясняет художник. - Установленная в просматриваемом с расстояния месте и гармонично вписывающаяся в общую городскую среду, такая стена может стать постоянным «холстом» для граффитчиков. При этом полотна здесь

будут периодически обновляться вновь сделанными работами. А нанесенные ранее граффити останутся в памяти горожан или на фото. Это свежо и необычно. Концепция как бы даст городу возможность постоянного обновления.

На вопрос: нужна ли Нижневартовску своя отдельная картинная галерея? - Андрей Ольховский ответил с иронией:

- Мне, как уличному художнику, эти страдания не близки. Если молодой художник (как и музыкант или поэт) хочет найти свою аудиторию, пусть идет на улицу и творит. И это не только про нас, граффитчиков. Пожалуйста, повешивайте свои картины на заборах, в общественных местах, во множестве учреждений культуры или даже в магазинах. Вряд ли кто-то из администрации этих заведений будет против. Я не вижу каких-то преград. Было бы желание. Творите, и будет вам счастье и признание.

Новогодний автофлешмоб

ФОТОФАКТ

Соб. инф.

В Нижневартовском районе автолюбители приняли участие в создании новогоднего настроения. А использовали для этого то, что имеют, - своих железных коней, выстроив их в форме огромной елки.

Инициаторами стали участники сообщества автолюбителей Smotra.ru из Нижневартовска. Поддержали идею этого необычного флешмоба и сотрудники ГИБДД Нижневартовского района.

В итоге при создании елки задействовали 45 автомобилей сообщества и 10 патрульных машин. По словам одного из участников - Виталия Завального, - на ее создание ушло полтора часа:

- Такие елочки делали в прошлом году в других городах по России. Мы решили немного модернизировать нашу композицию, добавив патрульные машины. Такого в Нижневартовском районе еще не делали, поэтому наше сообщество решило стать первым.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ФЗ № 442 ВНЕС
РЯД ИЗМЕНЕНИЙ
В ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС

Главное из них напрямую касается принятия решений собственниками МКД. Отныне, чтобы совет многоквартирного дома смог принимать решения о текущем ремонте общего имущества, требуется не менее 50% от общего числа голосов собственников помещений. Ранее нужно было набрать 2/3 голосов.

Поправками также определено, что регионы теперь могут не включать в региональную программу капремонта дома, в которых меньше пяти квартир (раньше не включались дома из двух квартир). Если такое решение примут, то ранее уплаченные взносы на капремонт за вычетом израсходованных средств распределяют между собственниками квартир.

Ремонтировать, менять и модернизировать лифты будут за счет средств фонда капремонта, сформированного из минимальных взносов. Сейчас за счет этих средств ремонтируют или меняют только не пригодные к эксплуатации лифты. На модернизацию лифта собственники квартир собирают деньги дополнительно.

При сносе аварийного дома собственникам квартир вернут уплаченные взносы на капремонт за вычетом израсходованных средств.

Кроме того, теперь гражданин может получить субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, если у него нет соответствующей задолженности или если он заключил и выполняет соглашение по ее погашению. Указано, что с 1 января 2021 г. это задолженность за период не более чем три последних года, которая подтверждена вступившим в силу судебным актом. Соответствующий орган власти региона (управомоченное им учреждение) будет проверять информацию о наличии задолженности.

Этот же порядок с 1 января 2021 г. устанавливается в отношении компенсации гражданам расходов на оплату указанных помещений и услуг.

По истечении 10 дней после даты опубликования поправок регионы смогут устанавливать, что субсидия на оплату помещения и услуг перечисляется напрямую УК или ресурсоснабжающим организациям.

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ВНЕСЛО ИЗМЕНЕНИЯ В ПДД

Теперь в России официально появилось понятие «Велосипедная зона». Предусмотрены специальные дорожные знаки и разметка. Велосипедисты смогут двигаться по всей ширине соответствующей проезжей части. Пешеходам разрешено переходить проезжую часть в любом незапрещенном месте. Возможно сквозное движение велосипедистов в жилых зонах.

Кроме того, велосипедисты вправе поворачивать налево на дорогах с более чем одной полосой движения в одном направлении в случае, когда из правой полосы разрешен поворот налево. По переходам, совмещенным с велосипедной дорожкой, велосипедисты могут двигаться по сигналу светофора в виде силуэтов пешехода и велосипедиста.

Запрещена остановка на велосипедных зонах или велосипедных дорожках ближе 5 м от пересечения таких дорожек с проезжей частью и в местах сопряжения проезжей части и тротуара, предназначенных для движения маломобильных граждан.

Город ценит своих героев

Получивший на днях из рук президента страны Владимира Путина Звезду Героя России космонавт Сергей Рыжиков посетил Нижнеартовск. Вместе с другими выдающимися вартовчанами ему вручили в этом году награду «Гордость Нижнеартовска». Церемония прошла во Дворце искусств, где именитых земляков чествовали первые лица муниципалитета.

Павел Колин. Фото автора

С момента, когда в 2017 году по инициативе главы города Василия Тихонова и депутатов Думы города был учрежден нагрудный знак «Гордость Нижнеартовска», это награждение уже стало традицией. Таким образом наш город выражает признательность выдающимся заслугам вартовчан, проявивших себя в различных сферах деятельности и достигших высоких результатов в международных, всероссийских, окружных, межрегиональных и региональных мероприятиях.

Отметим, что именитый космонавт напроочь лишен «звездной болезни» и держался очень скромно. На вопрос журналистов о том, как бы он отнесся к присвоению его имени какому-либо объекту в Нижнеартовске, Сергей Рыжиков ответил категорически «Нет!». Более того, Герой России высказался довольно негативно о переименовании аэропортов, расценивая этот шаг, как заимствование дурной морской традиции. А вот к новой городской инициативе чествования заслуг земляков космонавт относится с большим пиететом, хотя и не считает свой полет к звездам чем-то особенным.

- Это не подвиг, это просто работа. И Нижнеартовск, конечно,

но, в большой степени повлиял на мой выбор этой работы. Быть здесь для меня очень волнительно. Признание родного города для меня особо значимо. И мне всегда радостно приезжать сюда.

Председатель Думы Нижнеартовска Максим Клец отметил, что пример Сергея Рыжикова – это отличный стимул для юных вартовчан тянуться к звездам:

- Наш город многое связывает с покорителями звездных просторов. Когда-то его регулярно посещали советские космонавты. Здесь была улица их имени. На этой волне вырос и Сергей Рыжиков, который еще мальчишкой учился в школе юных авиаторов. Сегодня традиции продолжают. И я горд, что среди именитых космонавтов, приезжающих к нам и сегодня, есть наш земляк. Со своей стороны, Нижнеартовск продолжает укреплять эту связь. Буквально в следующем году у нас появится новый сквер Космонавтов. Город продолжает обучать мальчишек и девчонок в школе юных авиаторов «Крылья Самотлора», среди которых, возможно, сегодня растут будущие герои космоса.

Среди нынешних обладателей почетного знака 22 имени. Это и спортсмены, и героические пожарные и полицейские. Это неравнодушные общественники, педагоги и вра-



Алия ХИСАМОВА, зампредела региональной молодежной общественной организации «Башкиры Югры» получила знак «Гордость Нижнеартовска» из рук Максима Клеца:

- Я очень горда, что родилась и выросла в нашем замечательном городе. Здесь кругом отзывчивые и неравнодушные люди, которые помогают нам стать лучше и добрее. Благодаря поддержке таких людей я чувствую в себе силы заниматься общественно полезной работой. И сегодняшняя награда не только моя, но и всех вартовчан.

чи. Не все они родились и выросли в Нижнеартовске, но оказавшись здесь, влюбились в наш город и по праву называют себя вартовчанами.

Среди них Елена Семенова, заведующая офтальмологией окружной клинической больницы. Она приехала в Нижнеартовск всего восемь лет назад из Омска.

- Я приехала сюда сразу после интернатуры и тут же была взята на работу в окружную клиническую больницу. Это просто поразительно, как меня тут приняли. Отзывчивые и чуткие коллеги поддерживали все мои начинания и, конечно, в таких условиях хочется много и плодотворно работать и приносить людям пользу. Сегодня я по праву могу назвать Нижнеартовск своим родным домом. Я перевезла сюда всю свою се-

мью и ни разу не пожалела о своем выборе.

Врач и депутат Думы города Алексей Сатинов говорит, что гордится успехами коллеги:

- Сегодняшнее мероприятие как раз свидетельствует о том, что Нижнеартовск всемерно поддерживает начинания таких замечательных и неравнодушных специалистов как Елена Анатольевна Семенова. Благодаря именно ее стараниям Нижнеартовск к сегодняшнему дню стал окружным центром офтальмологии. Количество операций увеличилось в три раза. В основном, это лечение катаракты. В этом году в офтальмологическом отделении выполнили более тысячи операций. Они дают гарантированный результат и не требуют длительной госпитализации пациента. И внедрена



эта инновационная технология благодаря стараниям замечательного врача-энтузиаста Семеновой. И это очень правильно, что мы вот уже второй год публично чествуем таких земляков. Город должен знать имена своих героев.

Одна из самых важных наград

Юрию Елину вручили благодарность Всероссийской Федерации волейбола



Деятельность президента Нижнеартовской городской федерации волейбола, директора АО «Горэлектросеть» и депутата областной думы Юрия Елина вновь отмечена на федеральном уровне.

Андрей Бондарев

Во время церемонии открытия очередного сезона чемпионата городской «Школьной волейбольной лиги» энергетика, задумавшему 6 лет назад этот проект, вручили благодарственное письмо президента Всероссийской Федерации волейбола Станислава Шевченко. Награду с формулировкой «За большой вклад в развитие массового детско-юношеского волейбола и многолетнюю поддержку проекта «Школьная волейбольная лига города Нижнеартовска» вручил специальный гость церемонии Олег Молибога – легенда отечественного волейбола, чемпион московской Олимпиады-80, многократный чемпион мира и Европы, заслуженный тренер России.

- Очень приятно получить такую награду, которая, конечно, является оценкой работы всех организаторов ШВЛ, всех, кто так или иначе участвует в этом проекте, – отметил Юрий Елин, обращаясь к залу.

А в кулуарах праздника, уже не скрывая эмоций, он сообщил журналистам, что считает благодарностью ВФВ одной из самых важных наград в своей жизни. Пару лет назад старшеклассники средней школы № 12, с которой начиналась ШВЛ, подарили депутату волейбольный мяч с благодарностями и пожеланиями, написанными руками юных спортсменов. Это неофициальное свидетельство признания заслуг зачинщика и идеолога «Школьной волейбольной лиги» заняло почетное место в рабочем кабинете Елина. Теперь рядом обязательно найдется место и для официальной награды.

Высокий статус ШВЛ, ставшей самым массовым общественным проектом по развитию детско-юношеского школьного волейбола в ХМАО – Югре, подтвердил состав гостей церемонии, открывшей очередной сезон. В нем, помимо москвича Молибога, оказался не только глава Нижнеартовска Василий Тихонов, который уже традиционно на-

ходит время, чтобы поприветствовать стартовый парад участников чемпионата ШВЛ, но и начальник УМВД ХМАО – Югры генерал-майор Василий Романица. Последний выступил с кратким поздравлением, ведь ШВЛ решает и задачи профилактики правонарушений, занимая старшеклассников тренировками и соревнованиями. Полную энтузиазма и искреннего удивления масштабами увиденного речь генерала юные волейболисты, в свою очередь, встретили овацией.

А удивляться начальнику окружного полицейского главка, да и всем остальным, есть отчего – в сезоне 2018-2019 гг. в ШВЛ играет 61 сборная из 33 учреждений образования. Под флагами лиги уже 30 общеобразовательных средних школ (всего таких школ в городе 34) и два нижнеартовских профессиональных колледжа (строительный и медицинский). Впервые в этом сезоне участвует частное образовательное учреждение – Православная гимназия в честь Казанской иконы Божьей Матери. Общий охват участников – более 600 юношей и девушек. Соревнования в младшей «лайт-лиге» ШВЛ уже стартовали, а после Нового года начнутся поединки в суперлиге ШВЛ. В апреле 2019-го организаторы планируют подвести итоги турнира.

Праздник спортивный – отдых активный!

Спартакиада для сотрудников группы компаний АО «Горэлектросеть», приуроченная к Дню энергетика, состоялась в минувшие выходные в с/к «Олимпия».



Галина Романенко Юрий Ипполитов

У энергетиков сильные спортивные традиции. Для развития спорта на предприятии руководство выделяет средства. Регулярно работники АО «Горэлектросеть» собираются после работы и играют в волейбол, занимаются в спортзале и бассейне, проводят турниры по мини-футболу. Поэтому ежегодная декабрьская Спартакиада – долгожданное событие. Время, когда можно побороться за звание сильнейших, пообщаться с коллегами, познакомиться с их семьями. Волейбол сотрудники «Горэлектросетей» называют корпоративным видом спорта. Турнир по волейболу в этом году собрал восемь мужских команд и три женских, игры длились три дня. В лидеры у мужчин вышла команда производственно-диспетчерской службы АО «Горэлектросеть», у женщин – команда ООО «НЭСКО». Не менее серьезные соревнования проходят и в бассейне, где соревнуются мужчины, женщины и дети разных возрастов. С полным списком победителей можно ознакомиться на сайте АО «Горэлектросеть»: www.ges-nv.ru.

На спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья» приходят все от мала до велика. Веселые конкурсы и увлекательные задания ждут детей 3-6 лет и школьников, а также семейные команды. Все участники получают поощрительные призы и ценные подарки, а также отличное настроение и замечательные воспоминания. Самые яркие моменты этого события – в нашем фоторепортаже.



Турнир по волейболу среди мужских команд.



По окончании волейбольных игр к ребятам в гости пришли мультгерои.



Эстафета для самых маленьких очень понравилась детям от 3 до 6 лет.

Холод – угроза для суставов

Как не допустить обострения артроза и артрита?

Если спросить страдающих артритом людей, при каких обстоятельствах они впервые столкнулись с недугом, многие скажут: «Промерз, заболел ОРВИ, после этого и началось...». А некоторые не болели – хватило одного переохлаждения. К тому же в демисезонье относительно теплые дни чередуются с холодными, поэтому велик риск не угадать с одеждой.

Провокаторы боли

При длительном воздействии на организм холода ослабевает иммунная защита, что создает условия для развития воспаления, в том числе и в суставах (артрита).

При артрозе воспаления в суставах нет (или оно значительно слабее, чем при артрите), но в суставном хряще нарушаются обменные процессы. Вещества, делающие его прочным, разрушаются быстрее, чем образуются. В этом случае холод опасен потому что вызывает рефлекторный спазм мышц, окружающих сустав. Из-за этого уменьшается приток к нему крови, хрящ не получает питания, необходимого для построения новых клеток и разрушение ускоряется.

Итак, почему в холодные сезоны суставы более уязвимы?

Во-первых, их можно элементарно застудить, и они мгновенно отзвучат настойчивой ломотой.

Во-вторых, на резкие колебания атмосферного давления реагирует кровяное давление, плюс холода ухудшают проводимость капилляров, заставляя их сжиматься. Суставы хуже снабжаются кровью и начинают «высыхать», обостряя артроз или артрит.

В-третьих, частые ОРЗ крайне негативно влияют на здоровье суставов, вызывая дискомфорт, воспаление и боль. Причем у суставной боли есть вредная особенность: она редко проходит сама, «подсаживая» человека на обезболивающие.

Если болезнь не остановить...

Боль и тугоподвижность сустава делают человека похожим на Железного Дровосека! В период обострения хроническая проблема суставов требует особенного отношения, иначе грозят необратимые изменения: артрозные суставы все больше разрушаются, артритное воспаление прогрессирует, становится сложно заниматься даже обычными, повседневными делами. Со временем боли усиливаются, а сустав может деформироваться вплоть до полной неподвижности. Болезнь, если ее не остановить, приводит к разрушению сустава. В этом случае, как думают некоторые, остается одно: операция по замене сустава на искусственный.

Однако оперативное лечение не всегда гарантирует улучшение. Даже успешная операция – это долгий восстановительный период и возможное развитие осложнений. Кроме того, около половины пациентов с механическими суставами все равно продолжают испытывать боль и ограничение в движениях. А через 5-10 лет приходится снова проводить не менее сложную операцию по замене изношенного эндопротеза. Вот почему стоит стараться всеми силами сохранить «родной» сустав как можно дольше.



Стандарт лечения заболеваний суставов

Суставам нужна особая забота. Правильное комплексное лечение способно сохранять сустав в течение 10-30 лет! При этом важно не только применять определенные препараты, но и проводить физиотерапию, которая входит в международный золотой стандарт лечения суставов. Она является основой консервативного лечения и дает возможность сохранить сустав.

Как не дать боли в суставах превратить праздник в кошмар?

Что мы желаем под Новый год? Конечно же, счастья, радости жизни с близкими людьми, быть активными, любящими и любимыми! Все так и будет, и никто не сможет помешать. Разве что проблемы со здоровьем...

С хроническим недугом жизнь как на вулкане. Взять артрит или артроз: по закону подлости они могут заявить о себе в самое нежелательное время. И тогда – боль, утрата подвижности, отек и краснота из-за воспаления... Какой уж тут праздник...

Чтобы важная дата запомнилась лишь счастливыми моментами, есть смысл воспользоваться уникальным аппаратом магнитотерапии АЛМАГ-01, разработанным российскими учеными специально для лечения суставов.

АЛМАГ применяется для быстрого устранения боли, возвращения двигательной активности, повышения результативности комплексного лечения, улучшения качества жизни.

Аппарат дает возможность не только ликвидировать мучительные признаки, но и устранить причину недуга – нарушенное кровообращение. Магнитные импульсы АЛМАГа способствуют ускорению движения крови с целью активизировать приток питательных веществ и кислорода к суставам, тщательно вымывая продукты воспаления.

Ускоренный АЛМАГом кровоток работает на улучшение усвоения лекарств, чтобы они быстрее и в полной дозе добирались до сустава, концентрировались и лечили с увеличенной силой.

При этом можно снизить потребность в препаратах, избежав побочного вреда.

В случае артрита АЛМАГ способствует сокращению сроков заболевания. При артрозе или хронической форме артрита дает возможность достичь ремиссии, что считают условным выздоровлением.

Компания-производитель ЕЛАМЕД по праву гордится АЛМАГом, соответствующим международным стандартам качества TUV NORD.

АЛМАГ может служить замечательным подарком для здоровья. Дарителя наверняка будут вспоминать добрым словом.

АЛМАГ-01 – чтобы жить без боли круглый год!

Новогодняя распродажа!

Купите Алмаг-01 по сниженной цене

В магазинах «Медтехника»: ул. Чапаева, 5 и ул. Северная, 8б.

Спрашивайте Алмаг-01 также в аптеках:

- «Фармакопейка» (тел. 8-800-200-97-07);
- «Фармаимпекс» (ул. Нефтяников, 44);
- «Планета здоровья» (тел. 8-800-755-05-00);
- «Бережная аптека»;
- «Экона»;
- «Живика».

Бесплатный телефон завода: 8-800-200-01-13

Также заказать аппарат (в т.ч. наложенным платежом) вы можете по адресу: 391351, Рязанская обл., Касимовский р-н, р.п. Елатья, ул. Янина, 25, АО «Елатомский приборный завод» или на сайте завода: www.elamed.com.

ОГРН 1026200861620



Реклама 16+

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Хотите экзотики? Приготовьте сами

Глаза боятся, а руки делают. И так, надо сделать яйцо. Без курицы. У китайских ребят этот бизнес налажен уже примерно с 2004 года, более ранних упоминаний в Интернете не находилось.

Для этого нам понадобятся нехитрые компоненты типа: бензоат соды, лактон, карбоксиметилцеллюлоза, карбид кальция, лизин и остальное – по вкусу.

Основа продукта – желатин. Из него уже при добавлении компонентов, перечисленных выше, получают белок.

Следующий шаг – получение желтка.

К части «белка» добавляется пищевой краситель, окрашивая в желтый цвет, чтоб придать похожесть. Подкрашенный «белок» помещается в специальную формочку, из которой выливается в раствор хлорида кальция для формирования защитной пленки, не позволяющей «желтку» растекаться. Готовый «желток» помещают обратно, заливают «белком». Яйцо почти готово.

Пока его форма стабилизируется в растворе хлорида кальция, необходимо подготовить «скорлупу». Для этого необходимо взять твердый парафин, расплавить его и смешать с гипсом.

Получившаяся смесь равномерно наносится на «яйцо». Продукт готов, его можно упаковывать и везти в рестораны, супермаркеты и на рынок.

Отличить настоящее яйцо от произведенного в домашних условиях телевизору, то шанс питаться искусственными яйцами очень велик. Есть конечно и недостатки в искусственных яйцах – это запах химии. А в остальном люди практически не обращали внимание на разницу в яйцах, будь оно настоящее или искусственное.

Самое главное – не принимать все, что тут написано, за инструкции к изготовлению яиц.

«Самолор-экспресс» не несет никакой ответственности, если кто-то решит таким варварским способом наладить производство яиц.



Кроссворд:

1. Право на что дает пароль?
2. Начало перелома
3. Качающийся пол
4. Богатство третьего калача
5. Эра
6. Утяжеленная шпага
7. Соус из перца
8. Обезьянка девочки Веры

9. Второй город после Токио
10. Тяп-...
11. Река, владеет в море Лаптевых
12. Против чего нет приема?
13. Заряженная частица
14. Памятка девочки Веры

15. Певвица, «Носики-курносики»
16. «Громкий» композитор
17. Монгольский титул
18. Шуринов племянник для зятя

19. Изюмный хлеб
20. Кого погубил Вий?
21. Чернокожий на Руси
22. Торпеда с бахчи
23. Место разговоров в сети
24. Закусочная

25. Имя Бендера
26. Музыкальные погремушки
27. Болотная птица
28. Маневр пилота-камикадзе

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД:

			О	К	С	Т								
		Т	Е	К	Т									
		К	Е	Н	Х	А	М	А						
		Х	А	К	Е	Н	Х	А						
		К	Е	Н	Х	А	М	А						
		М	А	К	Е	Н	Х	А						
		П	А	М	Я	Э	П	Л						
		А	Н	Ф	И	С	А	Н						
		С	О	Л	У	И	О	Н						
		О	М	К	В	О	Л	У						
		У	П	Л	У	И	О	Н						
Д	О	С	Т	У	П	Л	У	И	О					
С	А	Д	Л	У	И	О	Н	А	Н					
К	А	П	А	Я	Э	П	Л	У						
П	А	М	Я	Э	П	Л	У							
Н	А	К	В	О	Л	У								
А	Н	Ф	И	С	А	Н								
Н	А	Ф	И	С	А	Н								
Н	А	Ф	И	С	А	Н								

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ с 24 по 30 декабря 2018 г.

Овен. На этой неделе не пытайтесь решать все с помощью силы и не преувеличивайте значение воли, так как этим вы только навредите себе врагам. Зато понимание и гибкость позволят приобрести в лице сиюминутных партнеров настоящих единомышленников надолго.

Телец. Вам потребуется четкий план в делах, чтобы успеть все сделать до праздников. Не откладывайте на последние дни. Пятница благоприятна для предновогодних вечеринок или покупок подарков. На этой неделе вы точно определитесь, где именно и с кем встретите Новый год.

Близнецы. В начале недели вам придется хорошо поработать, чтобы добиться желаемого результата. Однако вы ощутите азарт и интерес от своей деятельности. Именно сейчас могут зародиться замечательные, просто гениальные идеи, в осуществлении которых помогут друзья.

Рак. На этой неделе вполне вероятно достаточно резкая смена деятельности. При этом совершенно не обязательна смена работы – просто появится другая тема или даже целое направление, в котором вы добьетесь успеха. Примите помощь коллег, она будет весьма кстати.

Лев. На вас может обрушиться масса забот и накопившихся дел. В среду у вас появится шанс добиться более весомого положения и упрочить свои достижения. Изобретательность и личная активность помогут вам хорошо подготовиться к наступающим праздникам.

Дева. Уверенность в своих силах откроет вам многие двери и обеспечит успех. Улучшатся ваши отношения с коллегами и начальством, что положительно скажется на производительности труда, хотя и может несколько удлинить продолжительность рабочего дня.

Весы. Эта неделя будет наполнена разнообразными событиями, только не стремитесь принимать скоропалительных решений. Может показаться, что вы запутались в создавшейся ситуации, однако ваша нерешительность только осложнит дело.

Скорпион. Неделя насыщена приятными событиями, активна в сфере, связанной с профессиональной деятельностью. Желательно со своими проблемами справляться собственными силами, друзья и близкие вряд ли смогут вам чем-нибудь помочь.

Стрелец. Осторожнее с перегрузками, хотя ваше рвение во имя работы весьма похвально. Ваши профессиональные дела протекают весьма успешно, вы уверенно стоите на ногах. Планируя новое, не забывайте о старых обязательствах.

Козерог. Главная задача на этой неделе – найти взаимопонимание с окружающими людьми. Оказавшись в состоянии конфликта, вы вряд ли сможете сделать хоть что-то полезное. Неделя будет богата событиями и поспособствует осуществлению самых смелых планов.

Водолей. На этой неделе стоит ориентироваться на собственные силы и возможности. Близкие люди могут отказаться вам беспрекословно подчиняться, поэтому стоит заготовить весомые аргументы и уговоривать, а не повелевать.

Рыбы. В начале недели ваш давний друг может дать вам ценный совет или оказать важную услугу. Коллеги по работе будут поддерживать ваши предложения, а начальство может наградить премией. Четверг – весьма подходящий день для принятия ответственных решений.

АНЕКДОТЫ

**Вниманию сотрудников!
29 декабря работаем!**

Работаем с самого утра. Как начнем утром работать, так до самого вечера и работаем. Приносим с собой из дома купленную заранее работу и работаем. Ходим друг к другу в кабинеты и пробуем работу друг друга. Главное – работу нужно правильно закусывать, а то можно и не увидеть конца рабочего дня.

- Доктор, у меня живот болит.
- А что вы вчера ели?
- Голубя ел.
- А вы голого голубя ели?
- Да, сначала оципал, потом ел.
- А вы голову голубя ели?
- Да, голову голубя ел.
- Голую голову голубя ели?
- Ну голую голову голубя ел. А что?
- Ничего. Я логопед. Чем смог – помог.

мужика! Уже половина Узбекистана к нам переехала!

Муж заметил, что жена перед варкой обрезает кончики сосисок.
- Зачем ты так делаешь?
- Я не знаю, но моя мама всегда так делает.
Спросили у тещи. Та отвечает:
- Так варила еще моя бабушка.
Прабабушка, услышав разговор, встрепенулась:
- А вы что, до сих пор варите в моей маленькой кастрюльке?

Женщины, перестаньте просить у Деда Мороза непьющего и работающего

ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ, ДВОРНИК И ПАРКОВЩИКИ ТЕЛЕЖЕК. Тел. 8-912-200-30-63.

КВАРТИРЫ

- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. в 9-эт. кирп. доме (3 эт.) по ул. Дзержинского или МЕНЯЕТСЯ на 1 комн. кв. Собственник. Тел.: 8-982-543-07-60, 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК (8 эт., 10 мкр.) или МЕНЯЕТСЯ на кв. в городах Московской обл., Самаре или Кемерово. Без посредников. Варианты. Тел.: 8-992-350-35-96, 8-922-772-86-49.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. инд. планировки в кирп. доме (63,3 кв. м, 8 мкр.). Собственность. Посредников прошу не беспокоить. Телефон 64-87-40.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая) по адресу: ул. 60 лет Октября, 42 (58 кв. м, частично меблирована, косметический ремонт, балкон застеклен), во дворе автостоянка, в шаговой доступности три детсада. Цена 3 млн 200 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-936-30-65.
- ПРОДАЕТСЯ 1-комн. кв. по адресу: пр. Победы, 6б. Цена договорная. Тел. 8-982-534-03-42.
- СДАЕТСЯ 1-комн. кв. по адресу: ул. Мира, 3, (меблирована) славянам. Телефон 8-912-534-62-48.
- СДАЕТСЯ 1-комн. кв. на длительный срок. Цена договорная. Тел. 48-09-48.

КОМНАТЫ

- ПРОДАЮТСЯ две комнаты в 3-комн. кв. ДСК (30 кв. м) или МЕНЯЮТСЯ на жилье в г. Самаре. Варианты. Срочно. Тел.: 480-616, 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЕТСЯ комната (12 кв. м) по адресу: ул. М. Жукова, 5 или МЕНЯЕТСЯ на «гостинку» не менее 15 кв. м в г. Йошкар-Оле. Тел. 8-912-930-53-48.
- ПРОДАЕТСЯ комната (17,2 кв. м) по адресу: ул. Менделеева, 10. Собственник. Тел. 8-912-533-78-04.
- ПРОДАЕТСЯ комната в общежитии или СДАЕТСЯ (10 кв. м, 11 мкр., 2 эт. 5-эт. дома, меблирована, бытовая техника). Цена договорная. Телефон 8-929-392-41-97.
- ПРОДАЕТСЯ комната в 2-комн. кв. в г. Санкт-Петербурге (20 кв. м, 5 эт. 5-эт. дома, 7 мин. до ст. м. «Большевикова»). Цена 2 млн. руб. Тел. 8-90-253-61-03.
- СДАЕТСЯ комната в бывшем общежитии на длительный срок (10,4 кв. м). Тел. 8-922-410-58-25.
- СДАЕТСЯ койкоместо мужчине на длительный срок (15 мкр.) или посуточно (500 руб.) приезжающим для трудоустройства. Тел. 8-982-530-76-34.

ДОМА

- ПРОДАЕТСЯ дом на ул. Первомайской (9 соток земли, отопление, водоснабжение, баня, теплица, насаждения), рядом р. Обь. Прописка. Тел. 8-922-418-92-51.
- ПРОДАЕТСЯ 2-этажный дом в г. Красное Село (160 кв. м, под отделку), пригород Санкт-Петербурга. Цена 4 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-964-342-23-53.

ДАЧИ

- ПРОДАЕТСЯ земельный участок в СОНТ «Подземник» (10 соток, свет, подъезд круглый год), приватизирован, в черте города, проезд автобусом № 103. Телефон 8-902-854-92-76.
- ПРОДАЕТСЯ дача в СОНТ «Просека» (8 соток, 3-комн. дом с печкой, баня, дровник, колодец, беседка, емкость под воду, теплица, насаждения, свет и подъезд круглый год). Цена 800 тыс. руб., торг. Тел. 8-922-77-27-136.
- ПРОДАЕТСЯ дачный участок в СОНТ «Просека» в стороне базы «Кедровая» (8 соток, жилой вагон-бочка, баня, теплица, колодец, хозпостройки, насаждения, свет и подъезд круглый год). Цена 480 тыс. руб., торг. Тел. 8-902-853-40-21.
- ПРОДАЕТСЯ дачный участок в СОНТ «У озера» за Старым Вартовском (10 соток, огорожен, электричество, дорога). Цена договорная. Телефон 44-87-66.
- ПРОДАЕТСЯ дача для отдыха и души в р-не ГПЗ (дом из бруса, баня, хозпостройки, все насаждения), рядом автобусная остановка. Приватизирована, есть разрешение на прописку. Тел. 8-912-939-83-01.

ЗАПЧАСТИ, ГАРАЖИ

- ПРОДАЕТСЯ бак для топлива Планар (13 л), новый. Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.
- ПРОДАЮТСЯ запчасти для автомобиля КамАЗ-5320: колонка рулевая (новая), крыло правое нижнее (1 шт., новое), колодки тормозные с новыми накладками (2 шт.), шестерни редуктора (ведомая и ведущая 49 и 13 зубьев). Тел.: 8-912-939-09-93, 8-982-882-90-03.

РАЗНОЕ

- ПРОДАЮТСЯ спальный гарнитур, детская стенка, прихожая, стенка для дома и дачи, компьютерный стол, пылесос «Филиппс». Все б/у, в хор. сост. Цена договорная. Тел. 8-982-543-07-60.
- ПРОДАЕТСЯ платье праздничное на девочку 6-9 лет. Цена 3 500 руб. Тел. 8-950-525-15-90.
- ПРОДАЮТСЯ елка искусственная (1,75 м) с игрушками и пальто зимнее (р. 52). Недорого. Тел. 8-919-538-49-06.
- ПРОДАЮТСЯ два шкафа для прихожей. Тел. в г. Мегионе 8-951-971-47-88.
- ПРОДАЕТСЯ дубленка муж. черного цвета (пр-во Турция, р. 50). Цена 5 тыс. руб. Тел. в Мегионе 8-951-971-47-88.

ВАКАНСИИ

- ТРЕБУЕТСЯ прораб на стройку для работы в Нижневартовске. Телефон 8-922-417-05-23.
- ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу ШТУКАТУР-МАЛЯР (отделочник). Официальное трудоустройство, белая зарплата, соцпакет. Телефон 8-904-483-27-07.

«Новогодний марафон подарков» от компании «Данцер»

В преддверии Нового года компания «Данцер» стремится порадовать своих абонентов и подарить настоящее праздничное настроение! Приходи в офис компании в период с 17 по 31 декабря, оплачивай услуги на три месяца и более и получи гарантированный подарок от «Данцер» и партнеров!

Наши партнеры: телекомпания «Первый ТВЧ», холдинг «Ред Медиа», телекомпания «Стрим», телекомпания «Сигнал Медиа», а так же интереснейшие телеканалы «Мультимания» «Travel + Adventure» и «Nickelodeon». Впереди много сюрпризов!

**Новогодний
МАРАФОН ПОДАРКОВ**

- 1 Приходи в офис
- 2 Оплати услуги на 3 месяца и более
- 3 Получи подарок от компании «Данцер» и партнеров

с 17 декабря по 31 декабря

СМ Сигнал Медиа Travel + Adventure Первый ТВЧ Ред Медиа Стрим Сигнал Медиа Мультимания Travel + Adventure Nickelodeon Бокс ТВ Red Media Стрим Ginger Nickelodeon

ТОВАРЫ ПО ТЕЛЕРЕКЛАМЕ Доставка по Нижневартовску. www.zakaznv.ru

Заказ полиграфии «под ключ» с доставкой до подъезда

ЛИСТОВКА ВИЗИТКА ЕВРОБУКЛЕТ ОТКРЫТКА ФЛАЕР КАЛЕНДАРЬ КАРМАННЫЙ

ООО «Радио» +7 (3466) 408 202

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



- О ТИПОГРАФИИ
Расчет стоимости тиража, система проверки макетов, оформление заказа онлайн, без выходных.
- ДОСТАВКА
Доставим заказ в ближайший к вам пункт выдачи или до офиса в удобное время и день.
- МЫ ГАРАНТИРУЕМ
Мы дорожим нашей репутацией. Если тираж будет поврежден во время транспортировки, мы перепечатаем и доставим его бесплатно.
- ВСЕГДА НА СВЯЗИ
Связаться с нами можно любым удобным для вас способом: по телефону в рабочее время отдела продаж или в любое время через форму обратной связи.

www.zakaznv.ru

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за
соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия

Регистрационный номер
ПИ № ФС17-0107
от 28 февраля 2005 г.

Объем — 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование
материалов в любой форме (в т.ч.
в электронных СМИ) без письменного
разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 20 декабря 2018 г.
Время подписания номера в печать:
по графику — 14.00
фактически — 11.00
Заказ № 2141

Номер набран и сверстан
в издательском центре редакции.
Отпечатано в ООО «Сургутская
типография», 628400, ХМАО — Югра,
г. Сургут, ул. Маяковского, 14,
тел. 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС»
Адрес: 628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта:
pressa-nv@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379
Мнение авторов публикаций не всегда
совпадает с точкой зрения редакции.

Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.
Все рекламируемые товары и услуги
имеют сертификат качества
и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА
«САМОТЛОП-ЭКСПРЕСС»
Телефон — 8 (3466) 49-13-17

Директор
Бондарев Андрей Викторович
Главный редактор
Андреева Анна Евгеньевна
Выпускающий редактор
Шнеур Татьяна Алексеевна
Технический редактор
Тырина Елена Николаевна

Адрес редакции:
628615, г. Нижневартовск,
ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления принимаются
в редакции еженедельника с 9.00 до 17.00
и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории
Ханты-Мансийского автономного округа — Югры
по подписке и в розницу. Цена свободная.
Для жителей г. Нижневартовска, пгт. Излучинска,
г. Мегиона — бесплатно по фирменным стойкам.
Электронная версия на сайте www.samotloexpress.ru